Sockenrådet Drev-Hornaryd hälsar er Välkomna till:
POLITIKERTRÄFF

Torsdag 19 april kl. 18:30


i Drev-Hornaryds församlingshem
Landsbygdsansvariga politiker i Växjö kommun Carin Högstedt och Eva Johansson medverkar.
Kom och ställ era frågor till våra politiker! 
Sockenpresentation med bildspel.

 

                                            Carin Högstedt              Eva Johansson

Fika 20 kr


VÄLK OMNA


VÄND 

Under Sockenstämman den 25/3 uppkom ett antal frågor gällande reningsverket i Böksholm samt bygglov på landsbygden.

Återkoppling från Landsbygdsutvecklaren Joakim Hedvall:
· Reningsverket: Det gamla tillståndet är för en befolkning som är dubbelt så stort som antal anslutna idag. Avgifter och kontroll bygger på vilken typ av tillstånd verket har.  Nu ligger tillståndet i nivå med antal anslutna.
· Fordon som kör i området: En större slambil med trailer kör någon gång i veckan för att hämta slam till sundet. Detta för att inte överbelasta slambäddarna under vissa tider på året.
· Bygglov: Den totala kostnaden är billigare på landet jämfört med detaljplanelagt område. Bygglovskostnaden är ca 20 -25000 kr vilket är den samma för landsbygd och stad. Inom stad tillkommer sedan planavgift på 13000 kr och nybyggnadskarta på 6 -7000 kr och utstakning för ca 3 kkr. På landet söks ofta förhandsbesked vilket innebär en kostnad på ca 6000 -10000 kr. Delar av förhandsbeskedet dras sedan av på bygglovet. För anslutning till kommunalt VA tas en avgift ut på ca 200 000 kr. Ett enskilt avlopp hamnar ofta runt      100 000 kr.
· Tomtpriser: Tomtpriser i t. ex Vikaholm ligger på ca 6 -800 kr/m2 och utanför stad på 100 kr/m2.
Under stämman framkom även synpunkter på den högröjning som nyligen gjorts på vägen mellan Drev, Varetorp och Rottne. Här kommer en återkoppling från Trafikverket 
· Högröjning av allmänna vägar: Rekommendationerna är att entreprenören ska informera fastighetsägare innan röjning görs på tomtmark. Kommer att tas upp med entreprenören av trafikverket. Anser någon att den lidit ekonomisk skada så kan man begära ersättning på Trafikverkets hemsida.
· Vägen Rottne-Varetorp-Drev: Ligger med i planen 2018 för ny beläggning om inga andra vägar har skador som prioriteras högre.
Till sist pratade vi även om fiskodling och solceller. Mer information om detta samt orten Simris som numer är frikopplade från elnätet finner ni på följande adresser: 
 http://refarm.se/
https://www.eon.se/om-e-on/innovation/lokala-energisystem/vi-pa-simris.html
















